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                                Ανεβάστε το αρχείο σε μορφή DOC χρησιμοποιώντας το κουμπί ή απλά μεταφέρετε και αποθέστε το αρχείο στη σελίδα του ιστότοπου.
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                                Ξεκινήστε τη μετατροπή κάνοντας κλικ στο αντίστοιχο κουμπί και περιμένετε να ολοκληρωθεί η μετατροπή.

                            

                        

                    

                    
                    
                        
                            
                                
                            


                            
                                Βήμα 3

                                Κατεβάστε το αρχείο PDF που προκύπτει στον υπολογιστή ή το τηλέφωνό σας. Μην ξεχάσετε να πείτε στους φίλους σας για εμάς.

                            

                        

                    

                

            
 
           
        
        
            
                
                    
                        
                            
                                Τι είναι το DOC και τι είναι το PDF

                            

                            Το Microsoft Word είναι το πιο δημοφιλές πρόγραμμα επεξεργασίας κειμένου και σχεδόν κάθε χρήστης, αν δεν έχει εργαστεί σε αυτό, έχει ακούσει σίγουρα για αυτό το πρόγραμμα. Δεν είναι απαραίτητο να γνωρίζετε και να χρησιμοποιείτε όλες τις δυνατότητες του προγράμματος επεξεργασίας κειμένου της Microsoft. Μπορείτε να επιλύσετε με επιτυχία τις εργασίες εργασίας ούτως ή άλλως. Όταν ένας χρήστης αρχίζει να εργάζεται στο Word, παρατηρεί πόσα εργαλεία είναι διαθέσιμα. Ωστόσο, δεν μπορούν να χρησιμοποιηθούν όλοι. Σε αυτή τη δημοσίευση, θα εξετάσουμε ποιοι οδηγοί θα κάνουν το κείμενο οπτικά ελκυστικό, για ανάγνωση. Ο προγραμματιστής του προγράμματος Word office είναι η Microsoft. Κάποια στιγμή, αυτή η εταιρεία ανακοίνωσε την εμφάνιση μιας νέας επέκτασης .docx για αρχεία που καταλαμβάνουν πολύ λιγότερο χώρο στον σκληρό δίσκο του υπολογιστή σε σύγκριση με τα αρχεία με την παλιά επέκταση .doc.

                            Δεδομένου ότι τα PDF είναι τυποποιημένη μορφή, υπάρχει ένας σημαντικός αριθμός εφαρμογών που μπορούν να ανοίξουν PDF. Προγράμματα περιήγησης στο Web, επίσημες εφαρμογές Adobe Acrobat Reader, εφαρμογές τρίτων και ακόμη και εφαρμογές επεξεργασίας κειμένου. Το Portable Document Format (PDF) είναι μια ευέλικτη μορφή αρχείου που διατηρεί τις γραμματοσειρές, τις εικόνες και τη διάταξη του αρχικού εγγράφου, ανεξάρτητα από το ποια από πολλές πλατφόρμες και από ποιες από τις πολλές εφαρμογές δημιουργήθηκε το έγγραφο. Η μορφή Adobe PDF θεωρείται το αναγνωρισμένο παγκόσμιο πρότυπο για την αναπαραγωγή και ανταλλαγή ασφαλών ηλεκτρονικών εγγράφων και εντύπων. Συχνά, οι χρήστες υπολογιστών έχουν σημαντικές πληροφορίες από το Διαδίκτυο σε μορφή pdf που πρέπει να διαβαστούν, αλλά ένα τέτοιο αρχείο δεν μπορεί να ανοίξει. Άλλωστε, πολλοί χρήστες δεν έχουν συχνά προγράμματα για την ανάγνωση αρχείων pdf και djvu εγκατεστημένα στον υπολογιστή τους. Επομένως, για τους περισσότερους ανθρώπους, η μορφή pdf είναι απλώς άγνωστη. Για να εμφανίζονται οι απαραίτητες πληροφορίες στην οθόνη αντί για ακατανόητους χαρακτήρες, θα πρέπει να χρησιμοποιείτε ειδικά προγράμματα για εργασία με αρχεία pdf.

                        

                    

                

            

                  
        
        
            
                

                    
                        
                            
                                


                            

                        

                    

                    
                

            

              


 



        
            
                
                    
                        
                            Ήταν χρήσιμο το AnyTextEditor;

                            Γεια. Προσπαθήσαμε πολύ σκληρά να δημιουργήσουμε έναν βολικό ιστότοπο που χρησιμοποιούμε εμείς οι ίδιοι. Εάν σας άρεσε κάποιο από τα εργαλεία και τους συντάκτες μας, προσθέστε το στους σελιδοδείκτες σας, γιατί θα είναι χρήσιμο για εσάς περισσότερες από μία φορές. Και μην ξεχάσετε να μοιραστείτε τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης. Θα είμαστε καλύτεροι για εσάς.
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